

INFORME DE GERENTE**A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE SUCESORES DE COMPUTING
COMMUNICATION SOLUTION CCS S.A.**

En calidad de Gerente de **COMPUTING & COMMUNICATION SOLUTION CCS S.A.** RUC # 1791870433001, y con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto en los Estatutos Sociales, presento a los Señores Socios, el informe correspondiente al ejercicio económico del año 2007.

ANALISIS DEL BALANCE DE RESULTADOS

INGRESOS: Los ingresos provienen de los siguientes rubros:

INGRESOS 2007	USD \$	% UTILI.	usd Utilid.
VENTA DE PRODUCTOS PORTA	2,929,165.47	80.00%	40,704.84
COMISIONES	398,824.29	10.89%	5,540.95
FACTURACION TIEMPO AIRE	274,872.25	7.51%	3,821.17
VENTA DE EQUIPOS Y SISTEMAS	52,709.97	1.44%	732.69
INDEMNIZACIÓN SEGUROS	6,483.01	0.16%	81.41
TOTAL	3,662,054.99	100,00%	50,881.06

COSTO DE VENTAS 2007	USD \$	% UTILI.
EQUIPOS CELULARES	568,040.83	18.67%
TARJETAS PREPAGO Y CHIPS	2,455,654.99	80.72%
SISTEMAS Y EQUIPOS LOCUTORIOS	18,565.86	0.61%
TOTAL	3,042,261.68	100,00%

Se han generado ingresos por USD \$ 3,662,054.99, habiendo obtenido un Costo de Ventas de USD \$ 3,366,836.59, lo cual arroja una utilidad bruta de USD \$ 619,793.31

Las ventas de productos PORTA representan aproximadamente el 80.00% de las utilidades, seguidas por el ingreso de Comisiones con un 10.89%, a continuación el Ingreso por tiempo aire que representa el 7.51%, la venta de Equipos y Sistemas que representan el 1.44% y; finalmente la indemnización por seguros con un 0,16%.

GASTOS OPERACIONALES**Gastos Administrativos y de Ventas:**

CONCEPTOS	USD \$	%	% INGRESOS VENTAS TOTALES
Sueldos y Salarios	49,844.48	8.77%	1.36%
Aporte a la Seguridad Social	6,186.62	1.09%	0,17%
Beneficios Sociales e indemnizaciones	3,215.13	0.57%	0,09%
Horarios y Comisiones	53,267.41	9.37%	1,45%
Mantenimiento y Reparaciones	22,359.81	3.94%	0,61%
Arrendamiento de bienes Inmuebles a Personas Naturales	11,288.50	1.99%	0,31%
Arrendamiento de bienes Inmuebles a Sociedades	1,544.60	0.27%	0,04%
Comisión a Sociedades	864.00	0.15%	0,02%
Promoción y Publicidad	1,328.62	0.23%	0,04%
Combustibles	2,501.99	0.44%	0,07%
Seguros y Reaseguros	2,307.53	0.41%	0,06%
Suministros y Materiales	8,832.28	1.55%	0,24%
Transporte	208.14	0.04%	0,01%
Gastos de Gestión	2,587.64	0.46%	0,07%
Gastos de Viaje	248.31	0.04%	0,01%
Agua, energía eléctrica, luz y telecomunicaciones	5,200.82	0.92%	0,14%
Impuestos contribuciones y otros	11,398.72	2.01%	0,31%
Depreciación Activos Fijos	16,046.92	2.82%	0,44%
Amortizaciones	1,740,00	.31%	0,05%
Otros Gastos Locales	367,232.32	64.63%	8,86%
TOTAL GTOS. ADMIN. Y DE VENTAS		100,00%	14,35%

La suma de los gastos operacionales: USD \$ 568,203.84, restado del valor de la Utilidad Bruta en Ventas: USD \$ 619,793.31, nos llevará al análisis de los Resultados:

Resultados:

UTILIDAD BRUTA EN VENTAS	619,793.31
(-) GASTOS OPERACIONALES	568,203.84
(=) UTILIDAD OPERACIONAL	51,589.47
(-) DIFERENCIA INVENTARIO INICIAL – INV. FINAL	708.41
(=) UTILIDAD ANTES DE PARTICIPACIONES	50,881.06

DISTRIBUCION DE UTILIDADES	USD
-----------------------------------	------------

UTILIDAD DEL EJERCICIO	50,881.06
(-) 15% PARTICIPACIÓN TRABAJADORES	7,632.16
(+) GASTOS NO DEDUCIBLES	11,541.22
(=) UTILIDAD GRAVABLE	54,790.12
IMPUESTO A LA RENTA 25%	13,697.53
UTILIDAD NETA DEL EJERCICIO	29,551.37

RENTABILIDAD: AÑO 2006

Rentabilidad del Patrimonio:	Utilidad Neta	29,551.37	0,51
	Patrimonio	57,727.99	

Consideramos razonables los rendimientos obtenidos, puesto que para este cálculo hemos tomando específicamente la **Utilidad Neta**, aquella que está a disposición de los socios; es decir, el impuesto a la renta 25%, para relacionarla con cada una de las cuentas de Capital Social, Patrimonio y Ventas, respectivamente.

ACTIVO:

Como en el caso de las cuentas analizadas anteriormente, detallemos en el siguiente cuadro, cifras comparadas desde el año 2005

ACTIVO	2005	%	2006	%	2007	%	Variacion	%
Activo Corriente	236.483,27	74,66%	213.936,98	55,03%	260.983.72	58.35%	47,046.84	21.99%
Activo Fijo	79.574,03	25,12%	174.389,53	44,86%	186,121.28	41.61%	11,731.75	6.73%
Otros Activos	680,00	0,21%	440,00	0,11%	200.00	0.04	-240,00	
TOTAL	316.737,30	100,00%	388.766,51	100,00%	447,305.00	100,00%	58,538.59	15.06%

El Activo Corriente representa el 58.35% del total del Activo; el Activo Fijo, el 41.61%; y, Otros Activos, el 0.04%

Establecemos que el Activo ha crecido en USD \$ 58,538.59, equivalente al 15.06% frente al 2006.

Este crecimiento se explica por el empuje dado por la administración para el crecimiento continuo de la compañía, como se puede observar en los niveles comparativos presentados en los Balances.

PASIVO:

El pasivo de la Compañía esta dado principalmente por deudas pendientes de pago hacia la operadora CONECEL S.A. ya que esta es el único proveedor de mercaderías que son comercializadas por nosotros y Socios Los mismos que capitalizan a la empresa para la compra de Activos.

PASIVOS	2005	%	2006	%	2007	%	Variacion	%
Pasivo Cto Plazo	270.778,84	97,18%	187.216,68	53,42%	165,758.17	42,55%	-21,458.51	-11,46%
Pasivo Largo Plazo	7.860,40	2,82%	124.948,47	35,65%	223,818.84	57,45%	98.870.37	79,13%
Pasivo Diferido	0,00		38.294,17	10,93%				
TOTAL	278.639,24	100,00%	350.459,32	100,00%	389,577.01	100,00%	77,411.86	22,09%

El Pasivo de Corto Plazo suma USD \$ 167,758.17, equivalente al 42.55% del total del Pasivo; el Pasivo de Largo Plazo cifras corresponde a obligaciones adquiridas por la empresa a largo plazo con los socios suma USD \$ 223,818.84, equivalente al 57.45% del Total de Pasivos. Por lo tanto se ha llegado a determinar que existe un incremento en el Pasivo del 22.09 en relación al total Pasivos del año 2006

PATRIMONIO.- Está constituido por el Capital Social, las Reservas y las cuentas de Resultados.

a).- **Capital:** El Capital de la Compañía es de USD4,000.00, pagado en su totalidad.

b).- **Resultados:** Las Utilidad Operacional del presente año se estableció en USD \$ 50,881.06, deducimos el 15% trabajadores \$ 7,632.16 le sumamos los gastos no deducibles en el país \$11,541.22, a su vez deducimos el 25% de impuesto a la renta US\$ 13,697.53, sumamos el valor de retenciones en la fuente realizadas en el ejercicio fiscal \$ 15,827.29 obteniendo una utilidad neta del ejercicio de USD \$ 43,248.90, menos la reserva legal \$1,826.19, queda como Utilidad Líquida a disposición de los accionistas la cantidad de US\$ 41,422.71 y un crédito tributario de Impuesto a la Renta de \$ \$2.129.76

CONCLUSIONES: Como resumen condensado de este informe, podemos puntualizar las siguientes conclusiones referentes a las operaciones realizadas en nuestra compañía durante el ejercicio económico 2007:

- 1 Las ventas corresponden a USD \$ 3,662,054.99;
- 2 El Activo creció en USD \$ 58,538.59 equivalente al 15.06%; en relación al Total Activos del 2006
- 3 El Pasivo Corto Plazo decreció en USD \$ -21,458.51, equivalente al -11.46% en relación a los Pasivos Corto Plazo 2006
- 4 El Pasivo de Largo Plazo creció en USD \$ 98,870.37 equivalentes al 79.13%; en relación a los Pasivos Largo Plazo 2006
- 5 El Patrimonio se incrementó en USD \$ 19,420.80, equivalente al 50.70%; en relación al Patrimonio del 2006
- 6 La utilidad Neta se incremento en USD \$ 32,906.59, equivalente al -183.07%; en relación a la utilidad del 2006
- 7 La rentabilidad neta sobre el Patrimonio fue el 0.51%;
- 8 El capital Social Suscrito y Pagado actual es USD \$ 4,000.00.

Gracias al aporte realizado por los accionistas tanto en activos fijos como en dinero en calidad de préstamos a corto y largo plazo se ha logrado un mayor cupo de financiamiento con la operadora lo que ha incidido significativamente en el crecimiento de la compañía.

RECOMENDACIONES:

En general nuestras recomendaciones van en el sentido de que la empresa debe contemplar un plan de inversiones permanentes, tanto en sucursales como en puntos de venta como son las islas, esto permitirá a la empresa cumplir con los cupos de ventas impuestos por la operadora y poder mejorar la rentabilidad de la compañía.

La Empresa ha tenido un crecimiento extraordinario con respecto a ventas, lo cual se refleja en la rentabilidad obtenida, a pesar de los inconvenientes surgidos por parte de los organismos estatales, ya que nuestra mayor fortaleza, es estar dentro del grupo de empresas de telecomunicaciones que ha nivel mundial mantienen buenos márgenes de rentabilidad, pero una de nuestras debilidades, es la realización del contrato de frecuencia con estamentos del Estado, lo cual dificulta enormemente el normal desarrollo y permanencia de este tipo de empresas, esto ayudo a que en el último trimestre del año 2007 bajen la ventas y no se llegue a cumplir los objetivos previstos, por lo tanto se recomienda el impulso de líneas y productos paralelos rentables sin descuidar los demás.

Sin ninguna duda es evidente el apoyo que nos brindan los accionistas para el desarrollo de nuestras actividades comerciales, por lo tanto es mi obligación expresarles mis agradecimientos.

Gracias.

Quito, 05 de mayo de 2008

Ing. Xavier Delgado
Gerente General



COMPUTING & COMMUNICATION SOLUTION CCS S.A.
RUC # 1791870433001

**CCS S.A. COMPUTING &
COMMUNICATION SOLUTION**
RUC: 1791870433001